



तरुण छत्तीसगढ़

आम आदमी का अपना दैनिक अखबार

tarunpressraipur@gmail.com
tarun_press@yahoo.co.in

Web:
www.tarunchhattisgarh.in
facebook.TarunChhattisgarh
Twitter - Tchhattisgarh36
Instagram -tarunchhattisgarh.raipur

phone: 0771-2543112

रायपुर, शनिवार 16 सितंबर 2023 ■ भाद्रपद शुक्ल पक्ष-2 ■ वर्ष- 39 ■ अंक-169 ■ पृष्ठ-8 ■ डाक संस्करण 17 सितंबर 2023 ₹ 1.00

संक्षेप

टाटा-बिरला ने भी नहीं देखे होंगे ऐसी सुपरग्रांड वेडिंग के सपने!

दुबई में सट्टेबाज सौरभ की शादी में 200 करोड़ रुपये खर्च

खेलने जा रहे बच्चों की स्कूली बस में आग अंततः, 16 सितंबर।

जिले से खबर आ रही है जहां नारायणपुर आश्रम से एक निजी बस (अंबे ट्रेक्विस) में सवार होकर बिलासपुर खेलने जा रहे 17 स्कूली छात्रों की बस में आग लग गई। बताया जा रहा है कि घटना बीती राती तकरीबन 12 बजे के आसपास की है। जब बस ताड़ोकी थाना क्षेत्र से हो कर गुजर रहा था तब ताड़ोकी थाना के सत्री द्वारा चलती बस के पिछले टायर में आग की लपटें देखा, तो उन्होंने तत्काल ताड़ोकी टीआई की इसकी सूचना दी। टीआई अमित पदमशाली द्वारा फौरन बस के पीछे अपने वाहन से पिछकर ताड़ोकी के आगे हरदास ढाबा के पास रुकवाकर बस में बैठे सभी 17 स्कूली छात्रों को सक्षम उतरवाया गया। घटना की उच्चाधिकारियों को सूचना देने के बाद फायर ब्रिगेड को सूचना दी गई। जब तक फायरब्रिगेड की बस पहुंचती तब तक पूरी बस जलकर राख हो चुका था।

कुर्ला इलाके में बिल्डिंग में लगी आग, 39 झुलसे

मुंबई, 16 सितंबर। मुंबई में बड़ा हादसा देखने को मिला है। यहां कुर्ला इलाके में एक बिल्डिंग में आग लग गई है। आग लगने से अफरा तफरी का माहौल बन गया। आग इतनी ज़्यादा थी कि 39 लोग झुलस गए, जिन्हें उपचार के लिए अस्पताल में भर्ती करवाया गया है। वहीं, आग लगने की सूचना मिलते ही दमकलकर्मी घटनास्थल पर पहुंचे और अलग-अलग मॉडलों से करीब 60 लोगों को बचाया। बीएमसी के अनुसार, दमकलकर्मीयों ने आग पर काबू पा लिया है। आग लगने का कारण अभी तक पता नहीं चला है।

तमिलनाडु तटीय पुलिस ने की दो श्रीलंकाई मछुआरों की गिरफ्तारी

चेन्नई, 16 सितंबर। नागापट्टिनम जिले के कोडियाकराई तट से तटीय सुरक्षा समूह (सीएसजी) द्वारा दो श्रीलंकाई मछुआरों को गिरफ्तार किए जाने के बाद तमिलनाडु तटीय पुलिस ने जांच शुरू कर दी है। गिरफ्तार किए गए लोगों की पहचान श्रीलंका के तलाईमन्नार के जे. निक्कन डिलक्स (39) और डी. कायूस सुबाथिन (36) के रूप में हुई। तटीय पुलिस सूत्रों के अनुसार, मछुआरे तलाईमन्नार से समुद्र में गए थे और उनकी मशीनीकृत नाव में तकनीकी खराबी आने के बाद वे फंस गए।

तटीय सुरक्षा समूह ने उन्हें कोडियाकराई तट के पास पाया और गिरफ्तार कर लिया। पुलिस ने कहा कि नागापट्टिनम और रामनाथपुरम जिलों के सभी तटीय इलाकों में इस बात की जांच शुरू कर दी गई है कि क्या श्रीलंकाई मछुआरों के कोडियाकराई तट तक पहुंचने का कोई और मार्गसद था। खास तौर से, नागापट्टिनम और रामनाथपुरम जिलों से श्रीलंका तक मादक पदार्थों सहित तस्करी में वृद्धि हुई है।

मुंबई, 16 सितंबर। प्रवर्तन निदेशालय (ईडी) ने मुंबई, कोलकाता, भोपाल और कुछ अन्य स्थानों पर तलाशी के बाद महादेव बुक ऐप, ऑनलाइन गेमिंग-सट्टेबाजी ऐप मामले में 417 करोड़ रुपये जब्त कर लिए हैं। ईडी ने कहा कि ऐप प्रमोटर सौरभ चंद्राकर ने फरवरी में विदेश में अपने विवाह समारोह में 200 करोड़ रुपये खर्च किए, जिसके लिए उन्होंने मुंबई स्थित एक इवेंट मैनेजमेंट कंपनी को काम पर रखा था। ईडी ने पाया था कि इवेंट मैनेजमेंट कंपनी ने परिवार के सदस्यों को नामपुर से यूई ले जाने के लिए निजी जेट किराए पर लिए, शादी में परफॉर्म करने के लिए मशहूर हस्तियों को किराए पर लिया गया। ईडी ने अपनी प्रेस विज्ञप्ति में कहा वेडिंग प्लानर, डॉक्टर, डेकोरेटर आदि को मुंबई से काम पर रखा गया था और नकद भुगतान करने के लिए हवाला चैनलों का इस्तेमाल किया गया था। ईडी द्वारा एकत्र किए गए डिजिटल सबूतों के अनुसार, 112 करोड़ रुपये हवाला के जरिए एक इवेंट मैनेजमेंट कंपनी को दिए गए थे। महादेव गेमिंग-सट्टेबाजी ऐप की अधिकांश परिचालन गतिविधियाँ छत्तीसगढ़ से प्रबंधित की जाती हैं, और उन्होंने मुख्य रूप से अपने गेमिंग-सट्टेबाजी ऐप को बढ़ावा देने के लिए मशहूर हस्तियों को शामिल करने या बड़ी रकम का भुगतान करके उन्हें अपने कार्यों के लिए आमंत्रित करने के लिए मुंबई की ओर रुख किया। जांच के दौरान, ईडी ने पाया था कि कंपनी के प्रमोटर ने 18 सितंबर को दुबई में अपने ऐप की एक भव्य सफलता पार्टी आयोजित करने के लिए शहर स्थित एक अन्य इवेंट मैनेजमेंट कंपनी को 40 करोड़ रुपये का भुगतान किया था। उन्होंने इसके लिए एक प्रमुख अभिनेता को काम पर रखा था। ईडी उन मशहूर हस्तियों के बयान दर्ज कर सकती है जिन्होंने महादेव बुक या उनके प्रतिनिधि से भुगतान प्राप्त किया था। ऐसा कहा गया है कि

इस तरह के अधिकांश भुगतान बेहिसाब नकदी में किए गए थे। एंजेंसी ने एक बयान में आरोप लगाया है प्रवर्तन निदेशालय ने हाल ही में कोलकाता, भोपाल, मुंबई आदि शहरों में

मेहमान निजी विमान से ले जाए गए

महादेव एपीपी से जुड़े मनी लॉन्ड्रिंग नेटवर्क के खिलाफ व्यापक तलाशी ली है और बड़ी मात्रा में आपत्तिजनक साक्ष्य प्राप्त किए हैं और 417 करोड़ की अपराध आय को फ्रीज/जब्त कर लिया है। अधिकांशियों ने कहा कि प्रवर्तन निदेशालय की जांच से पता चला है कि महादेव ऑनलाइन बुक ऐप संयुक्त अरब अमीरात के एक केंद्रीय प्रधान कार्यालय से चलाया जाता है। प्रवर्तन निदेशालय ने कहा कि यह अपने

ज्ञात सहयोगियों को 70-30 प्रतिशत लाभ अनुपात पर पैनाल/शाखाओं की फेंचाइजी देकर संचालित होता है। सट्टेबाजी की आय को विदेशी खातों में भेजने के लिए बड़े पैमाने पर हवाला ऑपरेशन किए जाते हैं। इसमें कहा गया है कि नए उपयोगकर्ताओं और फेंचाइजी (पैनाल) चाहने वालों को आकर्षित करने के लिए सट्टेबाजी वेबसाइटों के विज्ञापन के लिए भारत में नकद में भी बड़ा खर्च किया जा रहा है। कंपनी के प्रवर्तक छत्तीसगढ़ के भिलाई के रहने वाले हैं और महादेव ऑनलाइन बुक वेडिंग एप्लिकेशन अवैध सट्टेबाजी वेबसाइटों को सक्षम करने के लिए ऑनलाइन प्लेटफॉर्म की व्यवस्था करने वाला एक प्रमुख सिंडिकेट है। सूत्रों के अनुसार रायपुर से करीब 50 अधिकारी शादी में शामिल होने निजी विमान से दुबई गये थे। खबर यह भी है कि शादी के बाद कुछ बड़े अधिकारियों ने भी दुबई का दौरा किया था।

टाइगर, सनी लियोनी सहित 14 फिल्मी सितारे शामिल हुए थे

भव्य शादी समारोह में बॉलीवुड के नामी गिरामी सितारे भी शामिल हुए थे। इन सितारों ने सौरभ चंद्राकर की शादी समारोह में अपनी प्रस्तुतियाँ दी थीं। जिनमें एक्टर, एक्ट्रेस और गायक भी शामिल थे। इन सितारों को 200 करोड़ से ज्यादा की राशि का हवाला के जरिए भुगतान किया गया था। उन सितारों में बॉलीवुड स्टार टाइगर श्राफ, सनी लियोनी, एली एवराम, कीर्ति खरबंद, नुसरत भरोचा, भाय श्री, अली असागर, आतिफ असलम, राहत फतेह अली खान, नेहा कक्कड़, विशाल ददलानी, पुलकित, भारती सिंह, कृष्णा अभिषेक का नाम शामिल है।

5 राज्यों के चुनाव पर बनेगी रणनीति : सीएम

रायपुर, 16 सितंबर ■ तरुण छत्तीसगढ़

मुख्यमंत्री भूपेश बघेल 2 दिवसीय हैदराबाद दौरे के लिए रवाना हो गए हैं। हैदराबाद में आयोजित कांग्रेस कार्यसमिति की पहली बैठक में सीएम बघेल शामिल होंगे। यह बैठक राष्ट्रीय अध्यक्ष मण्डलकराजुंन खड़गे की अध्यक्षता में होगी, जिसमें पांच राज्यों में विधानसभा चुनाव को लेकर रणनीति बनाई जाएगी।

मुख्यमंत्री भूपेश बघेल ने हैदराबाद रवाना होने से पहले मीडिया से बातचीत की। इस दौरान उन्होंने अपने दौरे को लेकर जानकारी दी। सीएम ने बताया कि हैदराबाद में कांग्रेस के राष्ट्रीय नेतृत्व के साथ बैठक है। हमें भी बुलाया गया है। आगामी चुनाव समेत कई विषयों पर चर्चा होगी। इसके साथ ही उन्होंने भाजपा पर जमकर निशाना साधा। केंद्रीय मंत्री पीयूष गौयल के बयान पर सीएम बघेल ने पलटवार करते हुए कहा कि इनका काम केवल झूठ बोलना है। चार साल पहले कृषि मंत्री रविंद्र चौबे और खाद्य मंत्री अमरजीत भगत और अधिकारियों को लेकर गए थे। पीयूष गौयल ने कहा समर्थन मूल्य से ज्यादा दे रहे हैं। इसलिए आपका चावल हम नहीं खरीदेंगे, चावल का कोटा उन्होंने नहीं बढ़ाया गया, उसे हमें बाजारों में भेजना पड़ा, फिर से आकर झूठ बोल कर जा रहे हैं, पहले 86 लाख था अब 61 लाख कर दिए, हमें अभी खाद्य विभाग से 6 हजार करोड़ रुपए लेना है चावल से, पैसा छा के विकास में लगता, यह रोकने में लगे हुए हैं आए हैं तो देकर जाते, छा के लोगों का हित चाहते, उन्हें छत्तीसगढ़

कांग्रेस कार्यसमिति की बैठक में शामिल होने बघेल हैदराबाद रवाना



मुख्यमंत्री भूपेश बघेल ने हैदराबाद रवाना होने से पहले मीडिया से बातचीत की।

से और छत्तीसगढ़ियों से तकलीफ है, छत्तीसगढ़ महतारी को भी मजबूरी में लगाए है, वो भी सीटों चढ़ने में, इनकी मानसिकता नहीं बदलना है। इसके साथ ही सीएम भूपेश बघेल ने कहा कि 'चोर चोरी से जाए हेरा फेरी से न जाए', छत्तीसगढ़ को दबाने का काम और बस्तर के लोगों को गोली से भुनने का काम किया है। मुख्यमंत्री भूपेश बघेल ने कहा कि अमित शाह छत्तीसगढ़ आए वैसे ही नाराज थे। आरोप पत्र जारी किए उसमें कार्यकर्ता उपस्थित नहीं थे। दुर्ग में स्थिति उनकी वही थी, वहीं वचुंअल तौर से संभावित कर सकते थे, वो आना पसंद नहीं करते। नेताओं के बीच का मौसम ठीक नहीं है, मौसम का बहाना बनाते हैं। कैबिनेट मंत्री सिंहदेव के केंद्र से सहयोग वाले बयान पर मुख्यमंत्री ने कहा कि वह हमारे महाराज साहब है। पीएम मोदी के संबोधन पर कहा, पीएम मोदी जिन बातों के लिए आए यहां झूठ परोस कर चले गए, गौठन के बारे में बात उन्होंने की 65 करोड़ का गोबर खरीदे और 1300 करोड़ रुपए का आरोप लगाकर चले गए। विभिन्न मंच में प्रधानमंत्री ने खुद तारीफ की नीति आयोग में भी तारीफ की है। सभी मुख्यमंत्री इस दौरान उपस्थित थे। आरोप लगाने के अलावा क्या है। उन्होंने कारिंदे का उद्घाटन किया, कितने यात्री उसमें चढ़ेंगे, प्लांट भी खरीदेंगे, खदान भी खरीदेंगे, सब अडानी के लिए करने आए हैं। कांग्रेस प्रत्याशियों की पहली सूची जारी होने को लेकर सीएम बघेल ने कि पीसीसी की बैठक हो रही है और फिर स्क्रूनिंग कमेटी की बैठक होगी। टिकट वितरण समय पर होगा। मुख्यमंत्री ने आगे कहा कि अभी यह लोग वन नेशन वन इलेक्शन कर रहे हैं। मुंबई में राहुल गांधी ने अदानी पर बोल दिया तो चुप हो गए, जहां कोई मामला अदानी पर आया तत्काल मुद्दे दूसरों पर छोड़ देते हैं। विधायक अजय चंद्राकर के टिकट वितरण वाले बयान पर सीएम बघेल ने पलटवार करते हुए कहा कि वह अपने टिकट की चिंता कर ले, टिकट मिल रही है या नहीं। अपने पार्टी की चिंता करें।

जोगी कांग्रेस देगा धान का समर्थन मूल्य 4 हजार रुपए

रायपुर, 16 सितंबर ■ तरुण छत्तीसगढ़

आगामी विधानसभा चुनाव के लिए जनता कांग्रेस छत्तीसगढ़ जे ने 10 कदम, गरीबी खत्म के चुनावी नारे के साथ प्रदेश की जनता को रजिस्टर्ड शपथ दे रही है। इसमें धान का समर्थन मूल्य प्रति क्विंटल चार हजार रुपए के साथ 10 बड़े वादे हैं। जनता कांग्रेस छत्तीसगढ़ जे के प्रदेश अध्यक्ष अमित जोगी ने मीडिया से चर्चा में किसी भी राष्ट्रीय पार्टी के साथ गठबंधन से इंकार करते हुए कहा कि कांग्रेस से भी जोगी कांग्रेस का विलय नहीं होगा। इसके साथ ही उन्होंने कहा कि छत्तीसगढ़ के क्षेत्रीय दलों से गठबंधन पर चर्चा जारी है। इस कड़ी में सर्व आदिवासी समाज के

अरविंद नेताम से बातचीत हुई है। पार्टी का शपथ पत्र प्रस्तुत करते हुए 30 दिनों में सभी 90 विधानसभा क्षेत्रों में 91 लाख परिवारों तक पहुंचने की बात कही है। उन्होंने कहा कि हर चुनाव में जोगी फैक्टर काम करता है। इस चुनाव में भी जोगी फैक्टर काम करेगा। गरीबी के विरुद्ध, जोगी का महायुद्ध का घोष करते हुए उन्होंने

कहा कि हम भाजपा और कांग्रेस की विदाई के लिए लड़ रहे हैं। चुनावी शपथ के साथ हम जनता के बीच जा रहे हैं। हमने रजिस्टर्ड शपथ जनता को दिया है।

जोगी कांग्रेस के 10 शपथ

1. धान का समर्थन मूल्य 4 हजार
2. हर वर्ग के गरीब परिवार को 5 लाख



अरविंद नेताम से बातचीत हुई है।

भाजपा विशेष सदस्यता अभियान में नए सदस्य 11 लाख के पार

भोपाल, 16 सितंबर। मध्यप्रदेश भारतीय जनता पार्टी के 20 अगस्त से प्रारंभ हुए मिस्ट्र कॉल पर आधारित विशेष सदस्यता अभियान में अभी तक 11 लाख से ज्यादा नए सदस्य बनाने का पार्टी ने दावा किया है। पार्टी का दावा है कि इसमें अलग अलग वर्गों के नवमतदाता, केन्द्र एवं प्रदेश सरकार की योजनाओं के हितग्राही और विभिन्न वर्गों के लोग शामिल हैं। पार्टी की प्रदेश इकाई के अध्यक्ष व सांसद विष्णुदत्त शर्मा ने अभियान के अंगंत बने सभी नए सदस्यों को शुभकामनाएं देते हुए पार्टी की विचारधारा जन-जन तक पहुंचाने में अपनी भूमिका निभाने की बात कही। अभियान अभी जारी है।

एक करोड़ का इनामी नक्सली गिरफ्तार

बोमार चल रहा था। हैदराबाद के एक अस्पताल में इलाज करवाने के लिए आया था। इसकी भनक पुलिस की मिली। जहां दबिश देकर नक्सली को गिरफ्तार कर लिया गया। बताया जा रहा है कि, यह तमिलनाडु, केरल, कर्नाटक ट्राई जंक्शन का सचिव है। बस्तर के दंडकारण्य इलाके के नक्सलियों से लगातार संपर्क में था। पुलिस इससे पुछताछ कर रही है।

सुकुमा, 16 सितंबर ■ तरुण छत्तीसगढ़

छत्तीसगढ़ के पड़ोसी राज्य तेलंगाना में पुलिस ने एक करोड़ रुपए के इनामी माओवादी को गिरफ्तार किया है। माओवादी का नाम संजय दीपक राव उर्फ विजय है। जो नक्सलियों के केंद्रीय कमेटी का सदस्य है। बताया जा रहा है कि यह नक्सली आंध्र प्रदेश, तेलंगाना, केरल समेत साउथ के इलाकों में सक्रिय था। लेकिन छत्तीसगढ़ के बस्तर में हुई नक्सली घटनाओं का भी मास्टरमाइंड रहा है। पुछताछ में इससे कई बड़े खुलासे हो सकते हैं। दरअसल, नक्सली संजय पिछले कुछ दिनों से

5 नक्सलियों ने किया आत्मसमर्पण

दत्तेवाड़ा जिले में लोन वरदूट (घर वापस आए) अभियान से प्रभावित होकर एक इनामी माओवादी समेत कुल 5 माओवादियों ने आत्मसमर्पण कर दिया। सभी नक्सली कटेकल्याण एरिया कमेटी और इंद्रावती एरिया कमेटी में सक्रिय थे। सभी समर्पित नक्सली नक्सली बंद के दौरान सड़क खोदने, पेड़ काटने, नक्सली बैनर-पोस्टर के साथ पंपलेट लगाने की घटनाओं को अंजाम देते थे। आपको बता दें कि लोन वरदूट अभियान से प्रभावित होकर अब तक 164 इनामी माओवादियों समेत कुल 629 माओवादियों ने आत्मसमर्पण किया है।

फ्री स्पीच का मतलब हेट स्पीच नहीं : कोर्ट

चेन्नई, 16 सितंबर। सनातन धर्म पर चल रही बस्तर के बीच मद्रास हाई कोर्ट ने अहम टिप्पणी जारी की है। अदालत ने इस बात पर जोर दिया कि सनातन धर्म शाश्वत कर्तव्यों का एक समूह है, जिसमें राष्ट्र, राजा, अपने माता-पिता और गुरुओं के प्रति कर्तव्य और गरीबों की देखभाल करना शामिल है। न्यायमूर्ति एन शेषशायी एलंगोवन नाम के एक व्यक्ति द्वारा दायर याचिका पर सुनवाई कर रहे थे, जिसमें एक स्थानीय सरकारी आर्ट्स कॉलेज द्वारा जारी एक परिपत्र को चुनौती दी गई थी, जिसमें छात्रों से सनातन का विरोध विषय पर अपने विचार साझा करने के लिए कहा गया था। उन्होंने कहा कि ऐसा लगता है कि एक विचार ने जोर पकड़ लिया है कि सनातन धर्म पूरी तरह से जातिवाद और अस्पृश्यता को बढ़ावा देने के बारे में है, एक ऐसी धारणा जिसे उन्होंने दृढ़ता से खारिज कर दिया। न्यायमूर्ति शेषशायी ने कहा कि सनातन धर्म का मतलब हेट स्पीच नहीं है।



न्यायमूर्ति एन शेषशायी ने कहा कि सनातन धर्म का मतलब हेट स्पीच नहीं है।

व्यक्ति संविधान के अनुच्छेद 17 में कहा गया है घोषणा की अस्पृश्यता समाप्त कर दी गई है। न्यायाधीश ने अगर इस बात पर जोर दिया कि हालांकि स्वतंत्र भाषण एक मौलिक अधिकार है, लेकिन इसे नफरत फैलाने वाले भाषण में तब्दील नहीं किया जाना चाहिए, खासकर जब यह धर्म के मामलों से संबंधित हो। उन्होंने यह सुनिश्चित करने की आवश्यकता पर बल दिया कि इस तरह के भाषण से कोई घायल न हो। उन्होंने कहा कि हर धर्म आस्था पर आधारित है और आस्था स्वभावतः अताकिंकता को समायोजित करती है। इसलिए, जब धर्म से संबंधित मामलों में स्वतंत्र भाषण का प्रयोग किया जाता है, तो किसी के लिए यह सुनिश्चित करना आवश्यक है कि कोई भी घायल न हो। दूसरे शब्दों में, स्वतंत्र भाषण घृणास्पद भाषण नहीं हो सकता है।

एनआईए ने आईएसआईएस पर कसा शिकंजा

चेन्नई, 16 सितंबर। राष्ट्रीय जांच एंजेंसी (एनआईए) ने कोयंबटूर कार बम विस्फोट के सिलसिले में आईएसआईएस आतंकी पहलू की चल रही जांच के तहत शनिवार को तमिलनाडु में कई स्थानों पर छापेमारी की। विस्फोट पिछले वर्ष दीपावली की पूर्वसंध्या पर हुआ था। एनआईए सूत्रों ने कहा कि कोयंबटूर, चेन्नई और दक्षिणी तेलनासी जिलों सहित राज्य भर में 30 से अधिक स्थानों पर छापेमारी की जा रही है। इसके अलावा तेलंगाना में भी कई स्थानों पर छापेमारी की गई है। कोयंबटूर में संवेदनशील उकदम क्षेत्र के पास स्थित कोरुई क्षेत्र में सत्तारूढ़ द्रमुक के 82वें वार्ड सदस्य सुशी एम. मुबाश्री के आवास सहित 23 स्थानों पर छापे मारे जा रहे हैं। यहां प्राप्त रिपोर्टों में कहा गया है कि तलाशी के बाद उनसे पुछताछ की गई जिसके बाद एनआईए अधिकारी उनके आवास से चले गए। तीन घंटे से कुछ अधिक समय तक चलने के बाद उनके घर पर छापेमारी अब समाप्त हो गई है। छापेमारी उन रिपोर्टों की सत्यता का पता लगाने के लिए की गई थी कि क्या कोयंबटूर अरबी कॉलेज में कोई प्रशिक्षण दिया गया था, जहां कहा जाता है कि कार में सिलेज विस्फोट में मारी गई जमीशा मुबीन ने पढ़ाई की थी।

छग में बनेगी डबल इंजन की सरकार

रायपुर, 16 सितंबर ■ तरुण छत्तीसगढ़

छत्तीसगढ़ की सरकार अपना रिपोर्ट कार्ड पेश करे कि 5 साल में क्या किया। 300 से भी अधिक वादे किए थे, लेकिन उसमें से 10 प्रतिशत भी पूरे नहीं हुए, कोयला घोटाला, शराब घोटाला किया। ये घोटालों की सरकार है, इसे घर बैठना है। इन्होंने अपने संगठन का नाम बदला, लेकिन नाम बदलने से नीति-नीयत नहीं बदलती। यह बात गोवा के मुख्यमंत्री प्रमोद सावंत ने प्रदेश की कांग्रेस सरकार पर हमला बोलते हुए कही। उन्होंने कहा कि छत्तीसगढ़ में डबल इंजन की सरकार बनेगी। भारतीय जनता पार्टी की परिवर्तन यात्रा में



शामिल होने रायपुर पहुंचे गोवा के मुख्यमंत्री प्रमोद सावंत ने भाजपा एकात्म परिसर में मीडिया से रू-बर-रू हुए। इस दौरान उन्होंने

उन्होंने कहा कि कांग्रेस ने शराबबंदी का वादा किया था, लेकिन शराबबंदी की बजाए होम डिलीवरी करने लग गए। छत्तीसगढ़ में लगातार महिलाओं के साथ अपराध बढ़ रहा है। यहां के लोग देख रहे हैं कि हमे घर कब मिलेगा। सभी को पीएम आवास मिलना चाहिए। सवंत ने कहा कि मोदी के मुलासम में सेवा, सुशासन और कल्याण देश का विकास देखा होगा। देश में जिस तरह से आजादी के अमृत काल में जो विकास देख रहे हैं।

भाजपा प्रत्याशियों की दूसरी सूची बहुत जल्द होगी जारी: साव

रायपुर, 16 सितंबर ■ तरुण छत्तीसगढ़

भाजपा प्रदेश अध्यक्ष अरुण साव ने कांग्रेस पर जमकर निशाना साधा है। साव ने कहा कि इन्होंने कमीशन खोरी में और भ्रष्टाचार में गरीबों के चावल में डका डालने का काम किया है। यह केंद्र सरकार के योजनाओं के पैसों का लूटने का काम कर रहे हैं और जनता के बीच झूठ बोलते हैं कि केंद्र सरकार सहयोग नहीं कर रही है और सरकारी मंच पर कहते हैं 'जितना मांगते हैं, उतना मिल रहा है'। इसके साथ ही उन्होंने भाजपा की परिवर्तन यात्रा और

प्रत्याशियों की दूसरी लिस्ट समेत अन्य मुद्दों पर बयान दिया है। परिवर्तन यात्रा को लेकर अरुण साव ने कहा कि हमने दो परिवर्तन यात्राएं प्रारंभ की हैं। 12 सितंबर को दत्तेवाड़ा से पहली परिवर्तन यात्रा प्रारंभ हुई है। उस यात्रा का आज पांचवा दिन है। पिछले 4 दिनों में यात्रा को जो रिस्पांस मिला है, वह अत्यंत उत्साह जनक है। दत्तेवाड़ा जैसे जगह में मां दत्तेधरी के पावन धाम में जिस प्रकार से यात्रा का स्वागत हुआ है जो उसका जो जोश और उसके बाद लगातार पिछले चार दिनों में जो कार्यक्रम हुए हैं यात्रा को जनता का आशीर्वाद और सहयोग मिला है। यह बताता है कि आज छत्तीसगढ़ में परिवर्तन की हवा चल रही है। बीजेपी के परिवर्तन यात्रा के साथ लोग जोड़ रहे हैं लोगों का आशीर्वाद परिवर्तन यात्रा को

मिल रहा है। भाजपा की परिवर्तन यात्रा की गाड़ियों में छत्तीसगढ़ महतारी की फोटो पर हो रही सियासत को लेकर अरुण साहू ने कहा कि कांग्रेस पास आज कुछ मुद्दा नहीं है। छत्तीसगढ़ के लिए इन्होंने कुछ नहीं किया। छत्तीसगढ़ का इन्होंने अपमान किया है। छत्तीसगढ़ी महतारी को लेकर यह जो विलाप कर रहे हैं यह निर्थक है। छत्तीसगढ़ महतारी का हम पूरा सम्मान करते हैं। इन्होंने छत्तीसगढ़ का जीवन भर शोषण किया है। कांग्रेस पार्टी ने छत्तीसगढ़ महतारी के लिए कुछ नहीं किया है। इन्होंने छत्तीसगढ़ के लोगों के साथ शोषण किया है। केंद्रीय मंत्री पीयूष गौयल के प्रेस वार्ता में राज्य सरकार के ऊपर धान को लेकर लगाए गए आरोप को अरुण साव ने कहा कि यह सच्चाई है जो आंकड़े बताते हैं।

